

කෘෂිකර්ම අමාත්‍යාංශය

කෘෂිකර්ම අංශ නවීකරණ ව්‍යාපෘතිය

ලෝක බැංකුවේ, ජාත්‍යන්තර සංවර්ධන නියෝජ්‍යායතනය, කෘෂිකර්ම අමාත්‍යාංශය හා එක්ව, දේශීය හවුල්කාරීත්ව උපායමාර්ග (CPS) අනුගාමිව, කුඩා පරිමාණ ගොවියන්හට, තරගකාරී හා අලෙවි කිරීමට අවකාශ පවතින පාරිභෝගික ද්‍රව්‍ය නිෂ්පාදනය කිරීම, වෙළඳපොළ අවශ්‍යතා සඳහා ප්‍රතිපාදන දැක්වීම හා දීර්ඝ ලෙස වාණිජකරණය වෙත යොමු වීම සඳහා, කෘෂිකර්ම අංශ නවීකරණ ව්‍යාපෘතිය යටතේ සහාය වීම ක්‍රියාත්මක කරනු ලබයි. ව්‍යාපෘතියෙහි ඇස්තමේන්තු ගත පිරිවැය ඇමරිකන් ඩොලර් මිලියන 58.63 කි.

ඒ අනුව, උතුරු පළාතේ, ප්‍රධාන ලේකම් විසින් උතුරු පළාතේ ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය වෙත පහත සඳහන් තනතුර සඳහා 2019.03.15 දිනැති අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තු චක්‍රලේඛය ප්‍රකාරව සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද සහිත අයවලුන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

01. අධීක්ෂණ හා අගයුම් විශේෂඥ (PS3) - තනතුරු 01

● අවශ්‍ය සුදුසුකම් :

- i. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කොට තිබීම
 හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන බවට විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් වෙනත් සුදුසුකම්,
 හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්
 සමග
 කළමනාකරණ ක්ෂේත්‍රයේ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු අවම වශයෙන් වසර 10 ක පළපුරුද්ද.
- ii. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම
 හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන බවට විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් වෙනත් සුදුසුකම්
 හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබා ගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්
 සමග
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පත්වෘත් උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්
 සමග
 සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව, අවම වශයෙන් කළමනාකරණ කළයේ වසර 08 ක පළපුරුද්ද.
- iii. රජයේ දීප ව්‍යාප්ත සේවයේ I පන්තියේ නිලධාරියකු වීම හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන තනතුරක්
 සමග
 I පන්තියේ තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 03 ක පළපුරුද්ද.

● අදාළ අයදුම්පත් භාර ගනු ලබන අවසාන දිනය වනවිට වයස අවුරුදු 64 ට නොවැඩි විය යුතුය.

තෝරා ගැනීමේ ක්‍රමවේදය :

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත කෙටි ලැයිස්තුගත කරනු ලබන අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා කැඳවනු ලැබේ.

සේවයෙහි නියුක්ත කිරීමේ කොන්දේසි :

රජයේ සේවයට අයත් නිලධාරීන් අනුයුක්ත කිරීමේ පදනමින් බඳවා ගනු ලබන අතර, රජයේ සේවයට පරිබාහිර අයවලුන් කොන්ත්‍රාත් පදනමින් බඳවා ගැනේ. සියලු පත් කිරීම්, මූලිකව එක් වසරක් සඳහා වන අතර, සාර්ථක කාර්ය සාධනය මත සේවය දීර්ඝ කිරීම සිදු කෙරෙනු ඇත.

අයදුම්පත් :

සියලුම අයදුම්කරුවන් විසින් තම අයදුම්පත් සියලුම ජීවදත්ත සමග ජාති නොවන නිර්දේශකයක් දෙදෙනෙකුගේ විස්තර සහිතව හා අදාළ සහනිකවල පිටපත් සමග ලියාපදිංචි කැපැලෙන් 2019 ඔක්තෝබර් 16 දිනට පෙර, පළාත් නියෝජ්‍ය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ, කෘෂිකර්ම අංශ නවීකරණ ව්‍යාපෘතිය, අංක 68, කවිචේරි නල්ලුර පාර, සාපනය යන ලිපිනයට ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය. දැනට රජයේ / අර්ධ රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් අදාළ ආයතන ප්‍රධානී මාර්ගයෙන් යොමු කළ යුතුය.

අයදුම්පත් බහාලු අදාළ කට්ටල වම් ඉහළ කෙළවරේ, අයදුම්කරු ලබන තනතුර හා ව්‍යාපෘති නාමය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

ඉහත බඳවා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් ප්‍රධාන ලේකම්ගේ තීරණය අවසාන හා ඒකාන්ත තීරණය වනු ඇත.

ඒ. ජනිතාදත්
ප්‍රධාන ලේකම්,
උතුරු පළාත.